

11. november 2013

## Møde om oplevhou.dk

Tilstede: Gunhild Hoe, Jette Axelsen, Anette Aabo, Ingrid Ravnsbo, Dorte Wissendorff, Lars Ingemann, Ryan Moric, Jon Jensen (referent).

- Hjemmesiden blev gennemgået og der var tilslutning til at foretage en del rettelser, herunder forslag fra Gunhild som blev godkendt med enkelte små ændringer.
- Plan for informationsmødets forløb medsendes.
- Tilmeldingssedler tilrettes og kopieres i tilstrækkeligt antal.
- Indbydelser til informationsmødet blev fordelt mellem mødedeltagerne, som sørger for omdeling i løbet af denne uge. Der laves opfølgning på indbydelserne ved at tage personlig kontakt til de indbudte.
- Til dem som ikke deltager i mødet den 26. november vil vi inden hjemmesidens opstart sende en tilmeldingsseddel samt et indbetalingskort.
- Enighed om at det vil være optimalt at der laves en sammenkobling af deltagelse på hjemmesiden og medlemskab af Hou Fællesforum. Dette tages op på Fællesforums møde i næste uge.
- Redaktionsgruppen udvides til stadighed og består på nuværende tidspunkt af 9 personer. Ryan indkalder redaktionsgruppen til møde mandag den 18. nov.
- Vi fastslog at indlæg fra foreninger kan sættes direkte på hjemmesiden såfremt de generelle retningslinjer er fulgt. Redaktørerne den pågældende dag gennemlæser og godkender inden indsættelse på oplevhou.dk.
- Næste møde i styregruppen afholdes mandag den 25. november kl 11.00 i hallen.